Megoldas. Legyenek a jobbra és balra azonos szoggel kitéritett testek h magassdgban a palya legmélyebb pontjan
atmeng vizszintes sik f6lott. Mivel a fonalinga mozgasa (elhanyagolhato kozegellenallas esetén) nem fiigg a felfiiggesztett
test tomegétdl, elengedésiik utan a golyok a palya legmélyebb pontjan fognak Osszeiitkdzni. Az titk6zés elGtti sebességiik
a munkatételbsl szamithato:
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§mv = mgh, azaz v? = 2¢gh.

A tokéletesen rugalmatlan titk6zés utan a két test ugyanakkora kezdGsebességgel indulva egyiitt mozog tovabb, és
valamekkora h' magassagig lendiil ki. A v kezd&sebességet az impulzusmegmaradés torvényét alkalmazva szdmolhat-
juk:
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miv — mov = (M1 + ma)v’, ahonnan _—
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mi + mo

Az {itkozés utan elérhets legnagyobb emelkedési magassag (h') ugyancsak a munkatételbsl szdmolhato:
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§masszesv = Mgsszesgh, vagyis v =2gh’.

Innen a magassagok kérdezett aranya:
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